



ΚΟΣΜΙΑ ΚΑΙ... ΜΗ

Γράφει και επιμελείται ο Γιώργος Χατζηβασίλης

ΠΡΙΝ ΨΟΦΗΣΕΙ ΤΟ ΜΥΡΜΗΓΚΙ ΒΓΑΖΕΙ ΦΤΕΡΑ

Χωρίς έλεος το εκδικητικό μένος τού ISIS πριν καταρρεύσει...

Σύμφωνα με τις εκτιμήσεις των ειδικών, το Ισλαμικό Κράτος πνέει τα λοίσθια στο Ιράκ (Μοζούλη) και Συρία (Ράκα), αλλά πριν ψοφήσει αυτό το τέρας χρησιμοποιεί ανεγκέφαλους νεαρούς για να σπείρει το θάνατο σε μουσουλμάνους και χριστιανούς. Δυστυχώς, πρέπει να είμαστε προετοιμασμένοι για τα χειρότερα και να είμαστε σε διαρκή επιφυλακή, γι' αυτό θα επαναλάβω την πρότασή μου να μην προκαλούμε τους μουσουλμάνους συμπολίτες μας με ρατσιστικές συμπεριφορές. Ένας μουρλός, ένας φανατισμένος, ένας ανεγκέφαλος, είναι αρκετοί για να ζωστούν με εκρηκτικές ύλες και αυτοκτονώντας να σκοτώσουν

δεκάδες αθώους. Όπως στο Μάντσεστερ, όπου αθώοι άνδρες, γυναίκες και παιδιά έχασαν τη ζωή τους σε τρομοκρατική ενέργεια από έναν νεαρό ισλαμιστή, γέννημα - θρέμμα της Αγγλίας. Θα επαναλάβω και πως πράγματι δεν ευθύνονται γενικώς οι Μουσουλμάνοι, επειδή οι οπαδοί μιας ακραίας ερμηνείας του Ισλάμ έχουν υιοθετήσει την κτηνώδη τρομοκρατία ως σκοπό της ζωής τους και ως μέσο για να καταστρέψουν όσους δεν ασπάζονται την πίστη τους. Ακόμη και ο Ντόναλντ Τραμπ ανάγκαστηκε πριν μερικές ημέρες να ομολογήσει στην επίσκεψή του στη Σαουδική Αραβία, ότι στο στόχαστρο των ισλαμιστών είναι και οι διάφορες εκδοχές

του Ισλάμ που δεν ταυτίζονται με τη δική τους. Με αυτά που γράφω δεν εννοώ ότι θα πρέπει να επιτρέψουμε στους φανατικούς μουσουλμάνους να καθορίζουν τη ζωή μας, ή να προετοιμάζουν ανενόχλητοι τρομοκρατικές επιθέσεις. Έχουν γνώση οι φύλακες και τόσο οι αστυνομικές αρχές, όσο και οι δικαστές έχουν στείλει και για πολλά χρόνια δεκάδες επίδοξους τρομοκράτες στις φυλακές της χώρας μας. Η αντιμετώπιση της τρομοκρατίας δεν θα έχει αποτελέσματα με την περιθωριοποίηση όλων των μουσουλμάνων, αλλά με την ενσωμάτωσή τους στην ευρύτερη πολυεθνική και πολυπολιτιστική κοινωνία μας.

Περαστικά Γιάννη!

Πρόβλημα υγείας αντιμετωπίζει ο καλός συνάδελφος και διευθυντής του «Κόσμου», Γιάννης Δραμιτινός και όλοι μας εδώ στον «Κόσμο» με τις μυριάδες φίλων του, ευχόμαστε ταχεία ανάρρωση.

«Σιδερένιος» Γιάννη!

Στην Ελλάδα γεννήθηκε ο πρώτος άνθρωπος!

Αχ αυτή η Ελλάδα, αυτό το μικρό κομμάτι γης που λάμπει χιλιάδες χρόνια και φωτίζει τον κόσμο, τί άλλες εκπλήξεις μάς επιφυλάσσει άραγε;

Πριν μερικές ημέρες, η εφημερίδα The Telegraph στο Λονδίνο έγραψε πως τα απολιθώματα ενός πλάσματος με ανθρώπινα δόντια που βρέθηκαν στην Ελλάδα ανέτρεψαν τις θεωρίες πως το ανθρώπινο γένος εμφανίστηκε πρώτα στην Αφρική. Τα απολιθώματα ηλικίας 7,2 εκατομμυρίων χρόνων του πλάσματος με τα ανθρώπινα δόντια στο οποίο οι επιστήμονες έδωσαν την ονομασία *Graecorhithicus freybergi* ή «El Graeco», αποδεικνύουν ότι οι πρόγονοί μας ζούσαν στην Ευρώπη περίπου 200.000 χρόνια πριν εμφανιστούν οι αφρικανοί "hominid" σαν πρόγονοί μας.

Και σου λέει ο άλλος πως καταγόμαστε από τούς... Ινδοευρωπαίους. Πρόγονοί μας είναι οι ορίτζιναλ, οι αυθεντικοί πρωτόπλαστοι άνθρωποι!

Δυστύχημα ή φόνος;

Δύο άνθρωποι πήγαιναν στις δουλειές τους ή επέστρεφαν στα σπίτια τους χθες το πρωί, αλλά δεν έφτασαν ποτέ στον προορισμό τους επειδή ένας εγκληματίας αποφάσισε να κλέψει ένα φορτηγάκι.

Όταν άρχισε να τον καταδιώκει η αστυνομία, αντί να σταματήσει πρότιμπε να συνεχίσει το ξέφρενο οδήγημά του για να διαφύγει, με αποτέλεσμα να συγκρουστεί με το αυτοκίνητο των δύο θυμάτων του και να τους σκοτώσει.

Πριν μερικές μέρες, μια νεαρή κυρία που μόλις είχε εγκατασταθεί στο Σίδνεϊ την σκότωσε ένα άλλο φορτηγάκι ενώ προσπαθούσε με την βοήθεια καλού Σαμαρείτη ν' αλλάξει τροχό του αυτοκινήτου της.

Και ερωτώ: Τί είναι αυτά; Δυστυχήματα, ή φόνος;

Να πηγαίνεις στη δουλειά σου ή στο σπίτι σου και να έρχεται ένας απρόσεκτος, ένας μεθυσμένος, ένας κλέφτης αυτοκινήτων και να σε σκοτώνει μαζί με τους επιβάτες στο αυτοκίνητό σου.

Είναι τόσο πολλά αυτά τα περιστατικά που έχουμε πάθει ανοσία και δεν μάς ενδιαφέρουν πια, τα θεωρούμε σαν αναπόφευκτα.

Όμως δεν θα πρέπει να είναι και θα πρέπει να αναθεωρηθεί η αντιμετώπιση αυτών που οδηγούν μεθυσμένοι, απρόσεκτοι και σε κλεμμένα αυτοκίνητα.

Η ζωή δεν είναι πολύτιμη μόνο όταν την αφαιρούν τρομοκράτες. Οι δύο



άνθρωποι που έχασαν χθες τη ζωή τους δεν είναι διαφορετικοί από αυτούς που δολοφονήθηκαν από τον Μάν Μόνις στο Lindt Cafe, ή άλλα θύματα τρομοκρατών.

Κι' αυτοί είχαν πρόσωπα αγαπημένα που τους περίμεναν να επιστρέψουν στα σπίτια τους και όχι σε κάποιο νεκροτομείο. Αυτοί που σκοτώνουν επειδή οδηγούσαν μεθυσμένοι, απρόσεκτοι ή σε κλεμμένο αυτοκίνητο θα πρέπει να τιμωρούνται σκληρά, πολύ σκληρά. Αν φυσικά ενδιαφερόμαστε να σταματήσει το μακελειό στους δρόμους και τις τραγωδίες στα σπίτια μας.

Ανάγωγα

Έγραψε ο Τάσος Παππάς στην Εφημερίδα των Συντακτών: «Με την αντίθεσή του σε οποιαδήποτε πρόοδο για την Ελλάδα, ο Σύμπλε

συνεχίζει να είναι πρόβλημα για την Ευρώπη». Αυτό δήλωσε ο επικεφαλής των Σοσιαλιστών και Δημοκρατών του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου, Τζιάνι Πιτέλα. Οι Έλληνες Σοσιαδημοκράτες βρίσκονται σε άλλο μήκος κύματος. Γι' αυτούς ευθύνεται μόνο η ελληνική κυβέρνηση.

Καλό!

Δύο βήματα για να βγάλεις λεφτά με την βοήθεια του ίντερνετ:

1. Κλείνεις το ίντερνετ.
2. Πας να δουλέψεις.

Ακόμη ένα:

- Γιατρέ, τί ύψος πρέπει να έχω για τα 130 κιλά μου;
- 2.10.
- Τα βλέπεις γυναίκα; Δεν είμαι χοντρός. Κοντός είμαι...